Economie suisse

kll Le circuit économique

® Quisont les quatre principaux acteurs économiques?

e Qu’est-ce que la valeur ajoutée?

¢ Le mot salaire vient du latin sal (sel), car c’était la ration de sel que ’on remettait aux soldats ou I’argent pour

qu’ils se la procurent. En quoi peut-on encore aujourd’hui comparer le salaire a une ration de sel?

e Donne un exemple de bien et un exemple de service.

e [’Etat encaisse des imp0ts. Que fait-il de cet argent? Donne trois exemples.
e ’employé peut placer son argent a la banque. Quel bénéfice cela représente-t-il?

e ’employé peut aussi investir une partie de son argent. Donne deux exemples d’investissements.

e Pourquoi I’Etat a-t-il intérét a ce que ses habitants gagnent bien leur vie?
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Economie suisse

Le circuit économique (suite)

e Lorsqu’on parle de croissance économique, on ne mentionne pas que tout le monde en bénéficie. Donne un

exemple ol 'enrichissement de 'un provoque la paupérisation (appauvrissement) de 'autre (effets pervers).
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